启动三个人防项目着力解决车位少问题

火车站前地下停车场10月完工



4月7日11时许,在澳德乐时代广场,想找一个合适的停车位并不容易。 本报记者 马志勇 摄

本报4月7日讯(记者 王明 通讯员 尹合义) 7日,记 者从德州市人防办获悉,今年 将重点在人防工程中开辟停 车位,目前已启动三个人防 地下停车场项目,今后每年 至少建设1万平方米的地下 人防工程,用作停车场。市民 关心的火车站站前广场的地 下停车场也将在今年10月份

据了解,市人防办将群众

反映强烈的城区停车难确定 为马上整改的重点问题。从今 年起,重点在地下人防工程中 开辟停车位,每年至少建设1 万平方米的地下人防工程,用 作地下停车场。目前,已启动 三个人防地下停车场项目,预 计在5年时间内,可新增地下 停车位数千个,缓解城区停车 难的问题。

记者发现,每到周末或节 假日,大型商场及繁华地段停 车难的问题则格外突出。"新 建的面积大的人防工程将主 要用于停车。"德州市人防办 主任郑洪周介绍,近几年人防 办加大了已建和在建人防地 下工程的改造和利用,先后对 数十万平方米人防工程进行 恢复和改造,在火车站等人员 密集区建设地下停车场。据 悉,目前已经建成使用的人防 地下停车场有高铁东站、嘉城 盛世、高地世纪城等,火车站

站前广场的地下停车场也将 在今年10月份完工。

随着城区机动车数量的 持续增加,停车难的问题日益 凸显,今年起德州市人防办加 大地下空间开发利用,根据城 区人口分布和交通状况,在城 市中心区、人员密集区、商业 繁华区和重要目标毗邻区建 设人防地下停车场、地下商业 设施及其他地下公共设施,缓 解城区交通拥堵的难题。

提升中医药服务能力

各级中医院将建"治未病"中心

本报4月7日讯(记者 王乐伟 通讯员 孔祥勇)

在各级中医医院及有条 件的综合医院设立中医预 防保健服务科室、继续开 展中医医疗机构"西医学 习中医"培训、抓好"平安 医院"创建工作……4月4 日,德州召开2014年全市 中医药工作会议,会上确 定了2014年全市中医药工 作的重点。

长高立民指出,目前,德州市 中医药特色优势发挥还不够 充分,基层中医药服务能力 还可以进一步提高,中医药 健康服务有待进一步拓展。 2014年,应全面深化改革,加 快完善中医医疗和预防保健 服务体系。

据了解,2014年,德州市 将建立健全中医药服务的管 理政策和中医药服务提供与 利用的鼓励政策;建立健全 中医药事业发展的筹资政策 和中医药产业发展的优惠政 策。探索建立稳定的财政投 入机制,完善社会资本办中 医的优惠政策;健全促进中 医药健康服务业发展的政 策,完善中药资源保护与开 发利用政策。

另外,深入开展中医"治 未病"健康工程,在各级中医 医院及有条件的综合医院设 立中医预防保健服务科室 ("治未病"中心),应用中医药 技术规范开展中医养生保健 服务。组织开展第三批省级 中医药预防保健服务中心创

今年还要继续开展中医 医疗机构"西医学习中医"培 训和护理人员中医药知识技 能培训,启动在职在岗中医 药人员中医专业大专,本科 学历教育、中医类别全科医 师转岗培训、中医住院医师 规范化培训、全科医师规范 化培训和中医技术骨干培训

三成小区开发商 未提交办证材料

本报4月7日讯(记者 贺 莹莹 通讯员 崔志恩) 7 日,记者从德州市房管中心获 悉,今年第一季度集中办理房 产证办理类市民热线94件,相 比去年同期下降35%,相比前年 同期下降50%,房产证办理类市 民热线从占近五成下降为不足 两成,数量连续三年下降。

房屋登记是最后一个环 节,开发企业在办理房屋登记 之前,需要缴纳物业质量保证

金等费用,有些企业因资金等 原因拖延办证,开发商拒不提 交办证材料,采取强制手段又 无法律法规依据,但缺少任何 一个证件致手续不全,房屋登 记都无法进行。中心城区有82 个住宅小区涉及房产证办理 问题,约七成开发商已到房管 部门完成备案,但并未提交房 产证办理材料,三成小区开发 商未向房管部门提交任何材 料(含单位宿舍)。

进出口企业通关 实现无纸化

本报4月7日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李龙)

近日,随着昇兴(山东)包装 有限公司的货物成功在德 州报关并放行,标志着德州 需空运的讲出口企业可以 在"家门口"报关了。

据了解,德州海关隶属 济南海关以来,始终秉承 "德州发展,海关有责"的服 务理念,积极协调上级主管 部门,为德州市企业打通济 南机场空运渠道,从而开通 又一便利进出口通道。

自3月15日以来,通关作 业无纸化模式扩大至济南 海关辖区内所有直接进出 口的不涉及许可证件和税 费的报关单,为德州市于 济南机场空运进出口货物 的企业"锦上添花",部分 货物分秒内即可实现通关, 进一步提升通关效率,降低 企业成本。

县域快讯

德城>>

纪委退出69个 议事协调机构

本报4月7日讯(记者 李榕 通讯 王飞) 近日,德城区纪委按照有关 要求,对牵头或参与的议事协调机构再 次进行了清理调整。在对原牵头或参与 的112个议事协调机构精简到79个的基 础上,再次精简取消69个,只保留或继续 参与10个,精简91.07%。

德城区纪委明确职责定位、突出纪 检主业,更加强化查办案件和执纪监督 责任,更加聚焦党风廉政建设和反腐败 斗争中心任务,做到不越位、不缺位、不 错位,进一步提高履职能力,坚决遏制腐 败蔓延势头。

调整清理后保留或继续参与的10个 议事协调机构有:区委反腐败协调小组、 区委落实党风廉政建设责任制领导小 组、区处理信访突出问题及群体性事件 联席会议,区经济责任审计工作领导小 组、区干部监督联席会议、德城区安全生 产委员会、区食品安全委员会、区优化经 济发展环境领导小组、全区重点项目建 设工作推进委员会、德城区事业单位公 开招聘领导小组。

乐陵>>

廉政账户 规范干部行为

本报4月7日讯(记者 李榕 耿洪磊) 近日,记者从乐陵市纪委 监察局了解到,乐陵在建设银行乐陵市 支行正式开通了"乐陵廉政账户",规范 干部从政行为。

据悉,"乐陵廉政账户"的设立为各 级各部门各单位领导干部、有关人员及 其家属收受的不符合党纪政纪条规和廉 洁自律规定的现金、银行卡、存折、存单、 支票等,如果无法退回或不方便退回时, 可存入"乐陵廉政账户"。凡存入"乐陵廉 政账户"的款项,视为已上交,不作为违

乐陵廉政账户"由乐陵市纪委监察 局负责监管,财政部门负责管理,实行每 月对账制,并在每年年底将账户内资金 全部上缴国库。

廉政账户的设立为党员干部自我挽 救开辟了一条绿色通道,在一定程度上 解决了"被动受贿"问题,有效规范了党 员干部廉洁从政行为。

武城>>

社区服刑人员 基地挂牌

本报4月7日讯(记者 刘振 通讯 员 李源) 近日,武城县社区服刑人员 教育基地在武城县富民果蔬种植农民专 业合作社举行了挂牌仪式,标志着武城 县社区服刑人员劳动教育由此进入基地 化、制度化、规范化管理。

武城县社区服刑人员教育基地建立 了教育基地办公室、值班室、社区服刑人 员宿舍、餐厅等一系列必备场所,并将 《武城县社区服刑人员公益劳动管理暂 行办法》等工作制度上墙,进一步规范了 教育基地的日常运作,真正实现了社区 服刑人员劳动有特定性场所、管理有针 对性制度。

基地建成后,武城县司法局将对 全县社区服刑人员劳动教育进行统-管理和定期考核,具体由果蔬种植专 业合作社提供劳动场所和必要的工 具,由司法所干警定期组织辖区内社 区服刑人员进行劳动教育,有效保证 社区服刑人员公益劳动"时数足、内容 丰、效果好"。